
Бессоюзное сложное предложение.  
 

1. ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ, 

1. Назвался груздем полезай в кузов. 

2. За мной гнались я духом не смутился. 

3. И дни бегут желтеют нивы с деревьев спадает дряхлый лист. 

4. Погода была ужасная ветер штормовой ревел с ночи дождь лил как из ведра. 

5. Накануне выпал небольшой снежок подморозило, от снега было светло вокруг. 

 

А) запятая; 

Б) точка с запятой; 

В) двоеточие; 

Г) тире. 

 

 

2. ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ. 

1. Рудин говорил умно горячо дельно высказал много замечаний. 

2. Светлеет воздух видней дорога яснеет небо. 

3. Чуть брезжило звезды погасли одна за другой побледневший месяц двинулся навстречу 

легким облакам. 

4. Прислушаешься к лесу тишина покажется обманчивой. 

5. Больше отступать было некуда всюду пулеметы врагов. 

 

А) запятая; 

Б) точка с запятой; 

В) двоеточие; 

Г) тире. 

 

3.ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ, 

1. И увидели бойцы как далеко в степи скачут подымая пыль всадники то спасались 

бегством остатки белых. 

2. Поглядишь на небо глазами станет больно от яркого света. 

3. Все кругом цвело жужжало и пело вдали сияли воды прудов праздничное светлое чувство 

охватило душу. 

4. Лето припасает зима поедает 

5. На белые верхушки облаков нельзя было смотреть так они светились от солнца. 

 

А) запятая; 

Б) точка с запятой; 

В) двоеточие; 

Г) тире. 

 

 

4. ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ. 

1. На дворе декабрь в половине окрестность, охваченная неоглядным снежным саваном, 

тихо цепенеет. 

2. Скажешь слово добавят десять. 

3. Наверху журавлиный крик птицы улетают на юг. 

4. Солнце сильно палит к вечеру соберется гроза. 

5. Сорока подняла голову сквозь тонкий пар мороза блестела Медведица. 

 

А) запятая; 

Б) точка с запятой; 

В) двоеточие; 

Г) тире. 

 


